
 雨とい 組立説明書
OP306_2512G

●施工上の注意
たてとい取付板中をテクスネジで取り付ける際は、穴あけ時に出た切粉が本体に
付着し、錆の発生につながりますので必ずきれいに取り除いてください。

たてといの落とし位置を確認し、下図を参照してのきとい取付金具左・右、たてとい取付左・右を取り付けます。
※たてとい取付板中(Hタイプのみ)は上下の金具の位置に合わせ真ん中あたりに両面テープで取り付けます。
    (テクスどめでも可）

●サイズ別梱包明細表

●たてといの落とし位置について

1. 金具の取付

・たてといの落とし位置は左右どちらでも選べます。
・連棟の場合は、たてといの落とし位置を左右どちらか一方に揃えてください。

※カラー名はのきといWの色です。(たてとい色：サルクホワイト色)
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桁後、柱のボルトを
はずし共締めします。
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ドアタイプ(DL)

部材には製造番号ラベルが
貼ってあります。
組立時、 万一不具合が起き
た場合は、その製造番号を
確認の上、ご連絡ください。
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1 1 1 1 1たてとい取付板左
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ボルトキャップN
Ｍ６ボルト(SUS)
のきとい押え(DM)
のきとい押え(FS)
テクスネジφ4×10
角丸エルボA
たてといブラケットWB
たてといブラケットWA
じょうごB
のきといふたA
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ベロを差し込む

ベロを差し込む

ベロを差し込む

ベロを差し込む

HM-3130



たてとい

じょうご B

向きがあります

たてといブラケット WA

角丸エルボ A

たてといブラケット WB

SUS ボルト

ボルトキャップ
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のきといの傾斜
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㊥
㊥

㊤

㊦

SUS ボルト

水上側

3. たてとい取付

2. のきといW・のきといふたA・のきとい押え取付(右落としで説明します。）

水上側

鼻隠し後
のきとい押え

のきとい押え

(FS用) (DM用)

※形状が異なりますが取付方法は同じです。

のきといW
SUSボルト

※じょうご B は落とし位置で向きが変わります。

のきといふたA
上から取り付け

①のきといWの水下側は㊤の穴、水上側は㊥の穴にのきとい取付金具のツメを引掛けてSUSボルトで取り付けます。
②のきといふたAを、のきといWの水上側にある穴に上から取り付けます。
③ （。すまけ付り取でトルボSUSでん込し差に穴角の後し隠鼻をえ押いときの 梱包明細表の＊が付いたサイズのみ）

ボルトキャップ

①たてといの上部にじょうごB、下部に角丸エルボAをはめます。
②たてといブラケットWAの角穴にWBのツメを引掛け、たてといを挟みSUSボルトでたてとい取付板に取り付けます。
　SUSボルトにはボルトキャップを取り付けます。
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WA

雨水雨水

雨水 雨水

右落とし

左落とし

中間部 コーナー部

コーナー部 中間部

梱包明細表の

＊が付いたサイズのみ取り付け

のきとい押え

じょうごB


